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BESLUITENLIJST BESLOTEN RAADSVERGADERING  
16 april 2020 

 
Presentielijst 
Aanwezig: 
Mortel, R.J. van de (Voorzitter) 
Deneer, J.A. (Griffier) 
 
Bink-Bongaarts, F d.C. (PvdA-GroenLinks) 
Dinther, C.J.W.M. van (VVD) 
Doorn, E.P.A. van (Gemeentebelangen) 
Gemert, H. van (Gemeentebelangen) 
Maine, M.F.H. du (VVD) 
Peijnenburg-van Gemert, B.W. (Gemeentebelangen) 
Potters, A.J.F. (D66) 
Sprik, K. (PvdA-GroenLinks) 
Versteeg, M.E.E. (Gemeentebelangen) 
Vos, Y.T. (CDA) 
Wiggen, S.J.M. van (SP) 
 
Pennings, P.F.W.M. (Wethouder) 
 
 
8.2 Parapluplan voorbereidingsbesluit 
Op voorstel van de voorzitter besluit de Raad het agendapunt ‘parapluplan voorbereidingsbesluit’ in 
beslotenheid te bespreken.  
 
1e termijn 
 
GB deelt complimenten uit aan het college voor het slagvaardig handelen en stelt dat met de 
inwerkingtreding van het voorbereidingsbesluit ongewenste situaties in een wijk een halt wordt 
toegeroepen.  
 
SP en PvdA-GL beoordelen het voorstel als een hamerstuk.  
 
CDA is voorstander van het voorbereidingsbesluit. De fractie wenst van de wethouder te vernemen 
wanneer het parapluplan ter vaststelling aan de Raad wordt aangeboden. Het CDA had verwacht dat 
het daadwerkelijke parapluplan al in deze vergadering aan de Raad zou worden voorgelegd.  
 
D66 is positief gestemd dat het college de signalen vanuit de Raad over dit onderwerp heeft 
opgepakt. Wel komt het voorstel op D66 enigszins rigide over omdat in de toekomst niet alle 
vormen van kamerbewoning door de gemeente verboden dient te worden. De fractie ziet graag 
vanuit het college een plan tegemoet met criteria waar kamerbewoning wel onder mogelijk is.  
 
De wethouder reageert dat hij zo snel mogelijk het parapluplan d.m.v. een raadsvoorstel zal 
aanbieden, met dien verstande dat het zorgvuldig opstellen van zo’n plan enige tijd vergt. De 
wethouder zegt toe dat hij over drie maanden de Raad informeert over de voortgang. 
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2e termijn 
 
CDA is benieuwd of, met het oog op de bestuurlijke herindeling vanaf januari 2021, het beleid ook 
al gaat gelden voor Helvoirt. Verder acht de fractie, o.a. vanwege het risico op planschade, het niet 
wenselijk dat kamerverhuur in de toekomst volledig uitgesloten wordt.  
 
VVD merkt op een algeheel verbod op kamerverhuur niet wenselijk te vinden en vraagt het college 
maatwerk te leveren.  
 
De wethouder zegt toe dat hij de mogelijkheden gaat bekijken en de Raad nog nader informeert.  
 
Het raadsbesluit wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen.  
 
Voorts besluit de Raad geheimhouding op te leggen over hetgeen wat inzake het ‘voorbereidings-
besluit parapluplan’ in de besloten vergadering is besproken. De geheimhouding is opgelegd tot aan 
de bekendmaking en inwerkingtreding van het voorbereidingsbesluit.  
 
Vastgesteld in de raadsvergadering van 4 juni 2020. 
 
 
 
 
de griffier,     
drs. J.A. Deneer 
 
 
 
 
 
de voorzitter, 
R.J. van de Mortel 
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